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Umfrage: Fast jeder Fünfte macht schriftlich Schluss

Berlin, 07.01.2013, 07:58 Uhr

GDN - Wenn die Deutschen Schluss machen, bleibt es laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung überraschend oft
unpersönlich: Fast jeder Fünfte (19 Prozent) erhält demnach sein Liebesaus schriftlich - per Brief oder E-Mail, SMS, als Nachricht in
einem sozialen Netzwerk oder via Chat. Dabei müssen Frauen laut der Erhebung des Unternehmens Parship häufiger vom
Beziehungsende "lesen" (21 Prozent) als Männer (16 Prozent). 

Mehr als die Hälfte aller Trennungen (52 Prozent) findet jedoch noch immer in einem persönlichen Gespräch statt. 14 Prozent wurden
zuletzt am Telefon abserviert, vier Prozent der Befragten haben ihren Partner in flagranti erwischt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-5338/umfrage-fast-jeder-fuenfte-macht-schriftlich-schluss.html
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